



Житель Ровеньского района предстанет перед судом за оскорбление полицейского

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя Ровеньского района в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия 7 июня 2018года участковой уполномоченный ОМВД России по Ровеньскому району прибыл в село Лозовое для проверки сообщения о противоправных действиях местного жителя. Когда дебошира вывели из дома, он публично оскорбил сотрудника полиции, используя нецензурную брань.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1238532>